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A K4pviselő-testület feladat- 4s hatásköráben a 2712021. (I. 29.) Korm.rendelettel
elrendelt vesz4lyhelyzetben

a polgármester ‚ltaL meghozott

56/2021. (III. 17.) határozat

»Óvoda beíratás a 202112022-es nevel’si ‚vre” tárgyában

Paks Város Polgármestereként Paks Város Önkormányzata Képviselő testülete
hatáskörében a 2021/2022 es nevelési évre vonatkozó óvodai beíratás rendjét az alábbiak
szerint határozom meg:

Az óvodai beíratás időpontja: 2021. április 26—27. (hétfő - kedd) 7~-1W
A 2021/2022-es nevelési évben 2021. szeptemberi től óvodaköteles az a gyermek, aki 2021.
augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti.

Kötelező felvételt biztosító intézmények:
Paksi Benedek Elek Óvoda: Paks város teljes közigazgatási területe
Paksi Napsugár Óvoda: Paks város teljes közigazgatási területe
Az óvodai beíratás az intézmények székhelyén történik
Paksi Napsugár Óvoda Paks, Vörösmarty utca 9-11.
Paksi Benedek Elek Óvoda Paks, Ifjúság útja 1/b.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és névhasználatáról szóló 20/2012 (VIII.31.)
EMMI rendelet 20. * (3) bekezdése értelmében az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni a
gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat és a
lakcímet igazoló hatósági igazolványt, továbbá a szülő személyazonosságát igazoló
hatósági igazolványokat és lakcímet igazoló hatósági igazolványát

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló óvodai
nevelésben való részvételre kötelezett gyermekét kellő időben az óvodába nem íratja be, a
szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről
szóló 2012. évi II. törvény 247. ~ (1) bekezdése szerint szabálysértést követ el.

Speciális nevelési igényű gyermekek integrált nevelésére mindkét óvodában lehetőség van;
német nemzetiségi nevelés a Paksi Napsugár Óvoda székhelyintézményében és a Munkácsy
utcai Tagóvodájában folyik.
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A szülők az óvodai felvétel eredményéről írásban kapnak értesítést legkésőbb 2021. május
27. napjáig. A szülő az óvoda döntése ellen a közléstől számítotttizenöt napon belül eljárást
índíthat, melyben a fen ntartó Paks Város Önkormányzata jár el és hoz másodfokú döntést.

Lehetőség lesz a szokásos rend szerinti személyes (előzetes időpont egyeztetés után), illetve
az elektronikus úton történő beiratkozásra is. A pontos eljárásrendről a későbbiekben a
város, valamint az intézmények honlapján tájékozódhatnak.
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